



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

## Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО показали высокие результаты в спорте

В Республике Татарстан состоялась первая в истории Следственного комитета Всероссийская спартакиада. Несколько дней сборные команды Следственного комитета из 39 регионов России - более 350 участников, соревновались в пяти спортивных дисциплинах: волейболе, баскетболе, легкой атлетике, мини-футболе и плавании. Всего в финальных играх приняли участие восемь сборных команд федеральных округов, а также команды центрального аппарата СК России и следственного управления по Республике Татарстан.

В сборную команду Уральского Федерального округа вошли три сотрудника следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу – заместитель руководителя следственного управления полковник юстиции Цымбаленко Дмитрий Иванович, следователь по особо важным делам подполковник юстиции Исмаилов Сафиулла Закиржанович и следователь Пуровского межрайонного следственного отдела старший лейтенант Пустовой Вадим Витальевич.

Каждый из них внес значительный вклад в общую зачетную копилку команды, завоевав первые места в составе смешанных команд эстафеты по плаванию, легкой атлетике, а также второе место в волейболе.

Отличная физическая подготовка и воля к победе – отличительные черты сотрудников следственных подразделений России.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---



*01 Октября 2023*

*Адрес страницы:* <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1827315>